AYsH

a) loydet:

|d’+ﬁ|2+ |d’—ﬁ|2= (&+E)2+(&—E)2 =d24+2d-f+f2+d?-2d-f+f2=
2@+ 28%=2|d|2 + 2|E|2.

B)

i. e kaBe mapaAAnAoypoappo OAI'B, av ot SUo mAsupé¢ tou oupBoAlcBouv pe

0A = @& koL OB = ﬁ, TOTE N pia Staywviog ekppalel to aBpolopa toug, SnAadn
O =d + EKaL n aAAn Staywviog ekppdlel tn Stadopd toug, SnAadn BA =dé — ﬁ
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ii. Emopévwg, og kaBe mapaAAnAoypapupo OAT'B oxVeL:
(0or)?+ (AB)?=2(0A4)?+2(0B)? A
(0or)?+ (AB)? =2[(04)?+ (0B)?]

AnAadn, To ABpoloua TWV TETPAYWVWY TWV Slaywviwv evog mapaAAnAoypdppou
LooUTaL e TO SUTAAOL0 Tou aBpolopatog Twy TeETpaywvwy SU0 Sladoxlkwv MAEUPpWV

TOu.

y) H ouviotapévn twv §Uo duvapewy eival to SLavuouaTtiko toug aBpoloua, SnAadn
F=F +F

Eivat |F| = |F,| = 10 N. Eropévwg (04) = (0B) = 10.
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AdoU n ywvia petald Twv SLOVUCUATWY }?'1 KoL ﬁz elvat 60°, to tplywvo OAB mou
oxnuatiletal eival wooémevpo pe mhevpd 10 kat (AB) = |17'1 — F;| = 10. Ixedlalovtag to

mapaAAnAoypappo pe TAEUPEG Ta SUO SLavUoUATa, TIPOKUTITEL TO TTAPOKATW CXN QL.

Ao tn oxéon (1) Aowmov eivat:

512 512 512 - 52
e |F| =2|E| +2|E| - |E -E|
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|

N > (2 - > (2 > 12 -
| +E| + | -R| =2|R] +2|
| =2-102 42102 - 10 & |F|" = 3-102 & |F| = 10V3

Emopévwg, n ouvictapévn F twv 800 SUVAUEWV E£XEL METPO |ﬁ|= 10/3 N «kat tnv

katevBuvon tnN¢ Staywviouv O, 6w GALVETOL OTO AVWTEPW OXALAL.



